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Krajevna skupnost
Stanežiče—Medno

Radi b i . . .
Delo krajevne skupnosti Stanežiče—Med-

no v preteklem letu lahko ocenimo: zelo je bi-
lo uspcšno. Iz zelo obširnega poročila je raz-
vidno, da je bilo to leto vsestranskih intenziv-
nih prizadevanj za dosledno uresničevanje
ustavne vsebine — samoupravljanja. samo-
upravnega tlogovarjanja, družbenih dogovorov
in še kopice nalog, ki so bile postavljene pred
krajevno skupnost kot odgovornega nosilca
vsega dogajanja na terenu.

Na urbanističnem področju je tekla razpra-
va o programskem delu zazidalnega načrta za
individualno graditev na področju krajevne
skupnosti. Na kulturnem programu je bilo
opravljenega veliko dela, organizirane so bile
številne proslave, med izvajalci pa zasledimo
ženski pevski zbor »Rozke Usenik« iz Stane-
žič, pionirski pevski zbor »Grlice« ter mladi-
no vseh treh vasi. Mladina je uredila športna
igišča v Mednem in Stanežičah, z dograditvi-
jo doma pa se je tudi sicer zelo povečala
športna aktivnost.

Opravljenega je bilo veliko prostovoljnega
dela pri reševanju komunalnih vprašanj. po-
sebej pa velja omeniti prizadevnost krajanov
pri graditvi doma občanov v Mednem. V kra-
jevni skupnosti je bilo tako lani opravljenih
nad 8.000 prostovoljnih delovnih ur, kar kažc
na visoko zavest krajanov.

»Glavna« ulica v Stanežičah

Tudi v letošnjem letu načrtujejo številne
naloge, kjer je na prvem mestu graditev do-
ma občanov v Stanežičah. Gre za adaptacijo
starega gasilskega doma, ki bo veljala 760.000
dinarjev. Skupščina občine bo prispevala
300.000 dinarjev, računajo pa, da bodo kraja-
ni s prostovoljnim delpm prispevaM nadalj-
njih 150.000 dinarjev. Dokumentacija je že
urejena, le še gradbeno dovoljenje čakajo, ta-
ko da bodo z deli pričeli spomladi.

Radi bi uredili avtobusno postajo v Stane-
nežičah, radi bi novo samopostrežno trgovino
v Guncljah skupaj s tamkajšnjo krajevno
skupnostjo. Skušali bodo doseči omejitev hi-
trosti na cesti I. reda skozi Medno ter urediti
pločnik ob cesti I. reda od avtobusne pos.taje
do železniške postaje. Skupaj s krajevno skup-
nostjo Medvode bodo izvedli rckonstrukcijo
ccste Seničica—Golo brdo. skupaj s podjet-
jem Prcd bodo urejali zadeve ob pričetku čr-
panja peska v novi gratnoznici ter si prizade-
vali za čirnprejšnje popravilo viseče brvi čez
Savo v Mednem.

R. F.

DESET NAJSKRBNEJŠIH
Lansko pomlad je turistično društvo šiška

prek svojih pododborov razpisalo tekmovanje,
kdo bo imel najlepše urejeno hišo, blok, oko-
lico, zelenice, okna, balkone, vrtne ograje . . .
Do obljubljenega fotografiranja in objavljanja
najboljših na straneh Javne tribune sicer ni
prišlo, je pa res, da se bo to zgodilo letos, ker
se tekmovanje nadaljuje.

Turistični pododbor KS Hinko Smrekar se
je te akcije resno lotil. Izvedel je široko pro-
pagandno akcijo, ki je imela med občani pre-
cej uspeha. Med 567 hišami na območju te ki-a-
jevne skupnosti je turistična komisija izbrala
deset takih, ki zaslužijo priznanje. To so: sta-
novalci hiše v Cernetovi 36-a, Majnikovi v Čer-
netovi 39, dvojček v Smrekarjevi 7 in 7-a. blok
v Stefanovi 15 (zlasti balkon Alojzije Milen-
kovič v 4. nadstropju), Zlender Ana v Podlim-
barskega 43, Anton Prislan v Podlimbarski 45,
Ana Hudobivnik iz Beljaške 22, Toni Stanislav
iz Podlimbarskega 30 in Svilan Nevenka iz
Štefanove 31.

Bliža se pomlad. Pripravite se in sodelujte!
M. M.


